
Az Európai Beruházási Bank kölcsönei kkv-k és mid-cap 
vállalatok zöld és nem zöld beruházásaihoz

Az Európai Beruházási Bankkal (EIB, www.eib.org) kötött megállapodás keretében az Oberbank támogatja a kis- és 
középvállalkozásokat (kkv-k) és a közepes kapitalizációjú mid-cap vállalatokat (a csoportban 3.000 főnél kevesebb 
alkalmazottat foglalkoztató vállalatok) a zöld és nem zöld beruházások finanszírozásában.

Az EBB az Európai Unió hosszú távú finanszírozásokkal foglalkozó intézménye. Küldetése, hogy hozzájáruljon az uniós 
tagállamok integrációjához, kiegyensúlyozott fejlődéséhez, valamint gazdasági és társadalmi kohéziójához. Mivel az EBB 
a lehető legjobb minősítéssel (AAA) rendelkezik, kedvező feltételekkel tud forrásokhoz jutni a tőkepiacokon, amelyeket 
az Oberbankon keresztül továbbít a kkv-knak és a mid-cap vállalatoknak. A kkv-kat és a mid-cap vállalatokat tájékoztat-
juk az EBB bevonásáról és az ebből eredő előnyökről a nyújtott hitel- vagy lízingfinanszírozás feltételei tekintetében. 
Az EBB-csoport kkv-knak és mid-cap vállalatoknak nyújtott támogatásáról az EBB honlapján (www.eib.org) található 
átfogó információ.

Mit finanszíroz az EBB?
Az EBB fokozza az európai kkv-k és a mid-cap vállalatok támogatását azzal, hogy ennek a fontos szektornak új 
hitelkeretekhez biztosít hozzáférést. Ezeket a forrásokat zöld és nem zöld beruházások finanszírozására lehet 
felhasználni.

Milyen előnyökkel jár az EBB finanszírozás az Ön vállalata számára?
Kedvező, a szokásosnál alacsonyabb kamatlábak
A futamidő illetve a törlesztési ütemezés a vállalata igényei szerint szabadon választható
Az EBB-hitel vagy -lízing lehetővé teszi, hogy jelentős beruházásokat eszközöljön vállalkozásában 
anélkül, hogy ez hátrányosan befolyásolná a cash-flowt vagy a likviditást
 
Az EBB finanszírozás igénybevételéhez Önnek el kell fogadnia az alábbi feltételeket:
a) Ön lehetővé teszi az EBB képviselőinek, hogy előzetes értesítés után megtekintsék a kölcsön/lízing tárgyát 
 képező területeket, eszközöket és építési munkálatokat
b) az Oberbank az EBB kérésére a projektre vonatkozó információkat az EBB-nek továbbíthatja.

Az EBB-hiteleket az Oberbank továbbítja a kkv-knak és a mid-cap vállalatoknak, a hitel- vagy 
lízingkérelmeket kizárólag az Oberbank bírálja el és hagyja jóvá.

Kérjük, vegye fel a kapcsolatot banki tanácsadójával, vagy keresse fel bankfiókjaink egyikét, ha többet szeretne 
megtudni az EBB finanszírozásról és az igénybevétel feltételeiről.
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